lNpoyuTaiite TeKCT U paccmoTpuTte rpadmk. Boinonuute 3aganma 1-7.

Bpycox maccoit 400 r geuxercs IOCTYnaTeabHO 1o npamoit OX 1mo ogHOPOAHOI ropu-
30HTaJIbHOM noBepxHocTn. HauansHas KoopauHEaTA Tena x, = 0. Ha rpaduxe npesn-
CTaBJIeHa 3aBHCHMOCTD NIPOEKIAY €r0 CKOPOCTH HA JIMHHUIO JBHIKCHHS OT BpPEMeHH.
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Yxa)kuTe BPEMEHHOM MHTEDPBAN, KOT/A TEJO ABUTANOCh TAK, KAK IpeiCTaBICHO
Ha rpaduke (Macmrra mo ocu Bpemenu 0,5 c/nenenne).
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@ Ha xakoM pucyHKe IpaBHIBHO u300pakéH rpadMK 3aBHCHMOCTH IPOEKIHH
YCKOpPeHHA Tesia OT BpeMeHn?
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IEI K magany BoceMHaznaToi CeKyHABI ABUMKEHTS TEIO AMEIO CKOpOCTBH

1) 4 m/c, coranpasnennyo ocu OX

2) 4 M/c, HaNIpaBIEHAYI0 IPOTUBONONOKEO oc OX
3) 6 m/c, coranpasienry0 ocu OX .
4) 6 M/c, HaNpaBIEHAYI0 TPOTHBOMONOKEO ocH OX
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Izl YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXAY DU3HIECKUMH BEJIMYMHAMH U MX YHUCIOBBIMH

3HAYEHUAMHU JUIA ABHIKEHUSA Tela B MPOMEKYTKe Bpemenm oT 15 ¢ go 25 c.
K xaxnoit nosunuu nepsoro croabna noabepuTe COOTBETCTBYIOMYIO MO3UIIUIO
BTOPOI'O ¥ 3anMIOuTe B Tabnuny BeIOpaHHBIE MHGPEI O] COOTBETCTBYIOIAMU
OyKBaMM.

®U3NYECKAS BEJIMYUHA SHAYEHHWE BEJINYWHBI
A) nepememeénue rena, S, 32 BTOT IPOMEKYTOK 1)0mM

BpeMeHH 2)50 m
B) xoopauraTta Tena x B MoMeHT £ = 25 ¢ 3) 100 m
B) nyTs [, npoiiieAHEII TeJIOM 3a 3TOT nNpoMexy- 4)—-100 m

TOK BpeMeHU s 5)—-150 m

6) 150 m
A B B

OTgeT:

UssectHO, 4TO B mpoMexxyTKe BpeMenu ot 10 ¢ g0 15 ¢ Ha 6pycox B rOpH3OHTANL-
HOM HAIIpaBJIeHWH JEHACTBOBAJIA TOJHKO CHJA TpeHWs. PaccuuraiiTe MOAYIb
TOPU30HTAJNBLHOM CHJBI TArH, AeUCTBYIOIEH Ha GPDYCOK B Te4eHHe CJeLYIOImHUX
10 ¢ asmxenus (B mpoMe)kyTKe BpemeHH: OT 15 ¢ no 25 c¢). OTBer BhIpa3uTe B
equEnnax CH.

OTBeT:

e

BepHEI 1H clefyiomue cyx/JeHEns 00 H3MEeHEHHM UMIyJIbca Tejaa Ap 3a mepBhle
15 ¢ aBuxeHna?

A. |Ap| = 8 kr-m/c, ap ™ 0X
B. |A_5| = 8 kr-m/c, K; W oxX

B. |Ap|= 0
1) BeprO TONMBEKO A 3) BepHO TONBEKO B
2) BepHO TONBKO B 4) Bce CyXJAeHUS HEeBePHbI

Yemy paBHH H3MEHEHUE KHHETHIECKOH SHEPI'UH Teja AW _ u pabora A paBHOzEH-
CTBYIOIIEH IPUJIOMKEHHEIX K TeJIy CHJI B IPOMeXXyTKe Bpemenu ot 10 ¢ zo 25 ¢?

1) AW, =0 Tx; A =0 Tx 3) AW_ = 80 Ix; A = 80 I
2) AW _ = —80 JIx; A = —80 I« 4) AW = -160 JIxx; A = 160 Tx

Huddysus — 310 ABIEEUE CAMOIPOH3BOILHOrO IepeMeNIMBAHASA BEI[eCTB, IIPH-
BENEHHBIX B KOHTAKT. BepHEI Jin cieAyiomue yTBepKAeHNS 0 3aKOHOMEPHOCTAX
nporexaHuda Jupdysun? )

A. [uddysus MOXKET IPOUCXOAUTE TOJBKO B ra3ax M KHUAKOCTHAX.

B. Eciu npuBecT: B KOHTAKT JKHAKOCTh U ras, To Auddysusa GyaeT MPOHUCXO-
JHATH.

B. Cxopocts nuddysun yMeHBIIUTCS, €CIM YBEJNIATH TEMIEPATYPY OLHOTO M3
BellleCTB, IPUBEIEHHEIX B KOHTAKT.

1) BepHO TONBEKO A 3) BepHO TONbLKO B
2) BepHO TONBEKO B 4) Bce cyXIeHUS BEPHBI




@ ITpm ymenbmenuu B 4 pasa abCoTIOTHONR TeMIIepaTypPhl ATOMAPHOI'0 KHCIOPOAa
HTPOM3OIINA ACCONMANUA €r0 ATOMOB B MOJIEKYJH KHCIOpoza. Kak mamenmcs
OPH 3TOM CPeAHMI KBafPaT CKOPOCTH TeIJIOBOI'O ABH KEHMUS yacTan?

1) ymensmuncs B 2 pasa 3) ymensmuncsa B 8 pas
2) ymessmuiica B 4 pasa 4) He H3MeHMICH

H/ieabHEIA Ia3, Maccy KOTOPOrO M3MEHSIOT TaK,
UTO AABJIEHHE I'a3a OCTAETCA NMOCTOSHHEBIM. Ha A
AuarpaMme (CM. PUCYHOK) HOKAa3aH npouecc
H3MEHeHUSA COCTOAHMA rasza. Kakasa u3 Touex
AHAarpaMMBbI COOTBETCTBYET COCTOSHHIO, B KOTO-
POM Macca rasa HauMeHbIIAg? B c

1)A 3)C 0 I
2) B 4)D

B cocyze ¢ mopgBmakEBIM TNIOPIIHEM HAXOLUTCH v ?

Kaxosa miorsocTh yraproro rasa (CO) mpu remmeparype 27°C u pasienum
105 IIa? ‘

1) 0,5 xr/m3 2) 0,9 xr/m3 3) 1,1 xr/m3 4) 10,1 xr/m3
B cocyze ¢ nogBukHBEIM HOopIIHEM Haxo,u;a'réa BOJa U €€ HachIIeHHEIA nap. Koraa

00b€M napa HBO0TEPMHUYECKH YBeJIUYHIH B 8 pasa, B cocyze OCTajiCad TOJIBLKO
HACBHIIEHHEIA Iap ¥ HECKOJILKO Kallelb BOJKI. Hasienue napa npu sTom

1) ysenmunnocs B 3 pasa 3) ymenbmuiocs B 9 pas
2) ymenpmmIIoch B 3 pasa 4) He U3MEHUIOCH
OxmoaToMHEIN MEeansHEIH ras nepeBONAT Vi
H3 cocToAHMA 1 B cocrosimme 3 Tak, Kax .2 3
IIOKa3aHO Ha rpaduKe 3aBHCHMOCTH 00B6Ma 2Vo "
rasa OT AaBJIeHUA.
Konuuectso Temnorsi, mepeganmoe raay, Yo -1
PaBHO -
1)6p,V, 3)12,5p, V, >
2 3
2) 8,5 p, V,, 4)13,5p, V, 0" Pedpo 3ky - P

- B cransroM THriIe HaxozmTes pacminaBzeHHOe 0JIOBO, TeMIIepaTypa KOTOPOro
[OAAEPIKUBaeTCA IOCTOAHHON ¥ PAaBHOM TeMIepaType miasienna 232 °C. B KH-
KO€ 0JIOBO IOTPY3HUJIN OJIOBAHHEI! Gpycok npu TemmepaType 32 °C. Kakue usme-
HEHUS IPOUBOUAYT C 5TUM GPYCKOM uepes 60abmoi OPOMEXXYTOK BPpEMEHU?

1) Temneparypa osoBssHEOTO Opycka craner pasHoit 282 °C, GyaeT OH mIaBUTLCH
HJIA HET, 3aBUCHUT OT Maccel 6pycka.

2) TemnepaTypa 0/JI0BAHHOrO Opycka crareT pasHOi 232 °C ¥ 0H YaCTHYHO pac-

| ILJIABUTCSH,

3) Temneparypa osoBsEHOrO Gpycka craHeT paBHOit 232 °C 1 OH IOJHOCTBIO pac-
IJIaBUTCA.

4) TemnepaTypa os0BSHHEOTO Opycka cramer pasmoit 232 °C, HO MIABHTHCS OH He
Oyner.
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